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Otvorenie školského roku 2019/2020 

           

 

 

       Dňa 2. septembra 2019 o 9.00 

hodine v areáli Domu ľudového tan-

ca slávnostným otvorením školského 

roku 2019/2020 začala škola písať 

štrnásty rok svoju históriu. Slávnostnú 

chvíľu spríjemnila ţiačka VI.A triedy 

Nicol Heldová slovami básnika. 

Mgr.  Eva Bednáriková, zriaďovateľka 

a riaditeľka školy, privítala prítomných 

rodičov, ţiakov a učiteľov. Predstavila 

ţiakom a rodičom pedagogický zbor. 

Vo svojom príhovore sa osobitne 

prihovorila ţiakom školy, učiteľom 

a rodičom. Pripomenula, ţe naša škola 

sa nesie v humánnom duchu, má v nej 

svoje miesto vzájomná dôvera a lás-

kyplná pozornosť jedného voči dru-

hému, zdvorilá komunikácia. Je miestom, kde učitelia majú pochopenie pre ţiakov a prijímajú ich 

s otvoreným srdcom. Rodičom pripomenula viaceré kvalitné vzdelávacie cesty, ktoré škola 

ponúka v školskom roku 2019/2020.  

    

       Vo svojom príhovore tieţ spomenula, ţe v úzkej spolupráci s rodičmi a pod kvalitným 

vedením našich pedagógov budú ţiaci vedení k dosahovaniu vysokého štandardu v primárnom 

a sekundárnom vzdelávaní. Jednou z priorít našej školy je snaha aj ďalej pokračovať v kvalitnej 

príprave ţiakov v oblasti cudzích jazykov, a tak napĺňať Európsku značku za výučbu CJ udelenej 

Európskou komisiou v roku 2010. Vyjadrila obrovskú radosť z ďalších splnených ambícií školy, 

a to v oblasti profilácie našej školy, ktoré nie sú beţné na existujúcich školách či uţ 

v rámci regiónu, ale aj školách v rámci SR a na medzinárodnej úrovni - vyučovanie 

matematiky podľa metodiky Prof., RNDr. Milana Hejného CSc., realizácia projektu expe-

rimentálneho overovania vyučovania anglického jazyka pod názvom Efektivita vyučovacej 

metódy Jolly Phonics v anglickom jazyku v rámci primárneho vzdelávania pod odbornou 

garanciou Štátneho pedagogického ústavu v Bratislave, orientácia školy na medzinárodné 

vzdelávanie tým, ţe od 1.septembra 2017 je škola zaradená ako druhá škola v SR medzi 

kandidátske školy medzinárodného programu PYP (Primary Years Programme), ktorý riadi 

organizácia International Baccalaureate Organization (AJBI) so sídlom v Ţeneve vo Švajčiarsku.  

             

      Na záver svojho príhovoru vyjadrila ţelanie, aby škola tak ako doteraz bola školou s vysokou 

úrovňou vzdelávania ţiakov, kolektívnej práce ako aj humánnych  vzťahov. 
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Zlatý žobrák vo výmenníku Wuppertálska 

 

 

 

 

 

 

 

     

     Počas jubilejného 25. ročníka unikátneho filmového festivalu Zlatý ţobrák dňa 03. 09. 2019 

vo Výmenníku Wuppertálska ţiaci 3. a 4. ročníka si mohli pozrieť premiéru animovaných filmov 

zo súťaţe Zlatý ţobrák pre deti. Premiéra bola spojená s hlasovaním detských divákov o cenu 

za najlepší animovaný film. Cena bola udelená 07. 09. 2019 na festivale Zlatý ţobrák. Aj tento rok 

prišli do Košíc filmy z celého sveta, z ktorých porota vybrala tie najlepšie.  

Ţiaci 8. ročníka sa dňa 04. 09. 2019 vo Výmenníku Wuppertálska, Titogradská č.17, Košice 

zúčastnili na otvorení výstavy pod názvom Pocta Ivanovi Zdravkovičovi spojenú s premietaním 

jeho filmu.  
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Haló škola 

      Podujatie Haló Škola prilákalo vo štvrtok 12. 09. 2019 v popoludňajších hodinách do areálu 

Čičky stovky detí. Uţili si najrôznejšie atrakcie, napr. maľovanie na tvár, skákanie na trampolíne, 

lukostreľbu či planetárium Mnohí modelovali balóniky a tí odváţnejší si vyskúšali aj zorball. 

Podujatie spríjemnilo vystúpenie detí z materských škôl aj našej SSŠ,  kúzelník a zabávač Wolfi 

so svojou bruchovraveckou show. Nechýbali ani súťaţe a tombola o zaujímavé ceny.  
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Biela pastelka 

      Dňa 20.09.2019 sa v priestoroch školy konala verejná zbierka Biela pastelka , ktorou naši 

rodičia a priatelia školy pomohli finančnou čiastkou 112,63 € nevidiacim a slabozrakým ľuďom. 

Vyzbierané finančné prostriedky im pomôţu začleniť sa do ţivota, ako je sprístupňovanie 

informácií, špeciálne rehabilitačné programy zamerané na výcvik samostatnej chôdze s bielou 

palicou, starostlivosti o domácnosť, čítanie Braillovho písma aj iné špeciálne zručnosti, ako sú 

rozvoj činností podporujúcich sebadôveru a samostatnosť v súkromnom i spoločenskom ţivote.  
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ENO TREE PLANTING DAY 2019 

       Dňa 20.09.2019 sa Súkromná spojená škola, Starozagorská 8, Košice opäť uţ tradične  zapo-

jila do celosvetovej výzvy sadenia stromčekov. Výzva ENO TREE PLANTING DAY spája 

krajiny po celom svete vo vízii mieru a spolupráce medzi ľuďmi navzájom aj medzi človekom 

a prírodou. Cieľom je vybrať vhodnú lokalitu a zasadiť v nej strom, ktorý je v súlade s daným 

biotopom, má predpoklad, ţe bude rásť a rozvíjať sa, a tak prispeje k revitalizácii okolia. 

Kaţdú minútu kvôli výrubom celosvetovo zmizne z povrchu Zeme plocha lesa s rozlohou 

tridsiatich šiestich futbalových ihrísk bez toho, aby sa vysadili nové stromy! Stromy sú našou 

zásobárňou kyslíka, čistia vzduch, pôsobia ako jeho prirodzený filter a odstraňujú z neho prach, 

mikročastice kovov a škodlivých látok. 

Aj my sa chceme stať hrdinami, preto sme sa do projektu sadenia stromov zapojili.  Vypestujeme 

si vlastnú zásobáreň kyslíka a ukáţeme svetu, ţe sme prírode vďační za všetko, čo nám ponúka. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vybrali sme lokalitu, ktorá nám je blízka a to nielen svojou polohou. Náš stromček, Ginkgo 

Biloba, jedinečné svojimi listami a liečivými účinkami, sme zasadili priamo uprostred zmyslového 

chodníka, ktorého výstavbu sme v školskom roku 2018/2019 realizovali s finančnou podporou 

Nadácie Tesco a rodičov našich ţiakov v priestoroch Výmenníka Wuppertálska. Sme 

presvedčení, ţe aj vďaka tomuto kroku sa náš chodník stane obľúbeným relaxačným miestom 

a bude aj naďalej slúţiť obyvateľom sídliska KVP na oddych a stimuláciu zmyslov bosou 

chôdzou po jeho rozličných povrchoch. Zmyslový chodník je zhotovený tak, aby bolo moţné 

jeho jednotlivé prvky obmieňať podľa potreby a sezóny. Jeho pravidelná návšteva prispieva 

k zlepšeniu motoriky a vnímania. 
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Erasmus+ Zelený Erasmus 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

        Dňa 10. októbra 2019 sa ţiaci Súkromnej spojenej školy zapojili do celosvetovej iniciatívy 

Erasmus Days 2019, v rámci ktorej sa propagoval program Erasmus. Ţiaci mohli prispieť 

svojou činnosťou k skrášleniu svojho okolia. V deň konania podujatia sa zhromaţdili pred bu-

dovou školy pod vedením  vychovávateliek jednotlivých oddelení SŠKD. Projektová koordi-

nátorka Mgr. Kornelia Vojtaníková informovala ţiakov o iniciatíve Erasmus a moţnostiach 

zapojenia sa do programu. Oboz-

námila ich s bezpečnostnými pravid-

lami pri zbere odpadkov a rozdala im 

hygienické rukavice aj plastové vrecia 

na odpad. Kaţdé oddelenie SŠKD 

malo pridelený úsek, ktorý ţiaci 

pod dozorom vychovávateliek vyčis-

tili. Úlohy plnili veľmi zodpovedne 

a ochotne. Svojou usilovnou prácou sa 

im podarilo vyzbierať niekoľko vriec 

odpadu a skrášliť tak okolie školy 

a prístupové trasy. Sme presvedčení, ţe 

táto iniciatíva nebola prospešná len pre 

našu inštitúciu, ale aj pre všetkých 

obyvateľov sídliska KVP. Fotografie 

z činnosti ţiakov budú zaslané do ná-

rodnej agentúry pre program Erasmus 

a budú zverejnené na celosvetovej 

mape krajín, ktoré sa do programu 

zapojili.  
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Svetový deň zvierat 

            

                

 

 

 

 

 

 

 

           

             Svetový deň zvierat si deti I. aţ VIII. oddelenia Súkromného školského klubu detí 

a ţiaci IX. aj X. oddelenia Súkromného študijného klubu ţiakov pripomenuli prinesením 

obľúbeného zvieratka - plyšovej hračky z domu. Z pútavého a poučného rozprávania svojich 

vychovávateliek sa dozvedeli o význame zvierat pre človeka. Ţiaci prejavili fantáziu, tvorivosť, 

obrazotvornosť pri výtvarnom zobrazení svojich obľúbencov. 
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ŠARKANIÁDA  

 

          

              11. októbra 2019 naši ţiaci 1. a 2. ročníka veľkolepo oslávili jesenné ročné obdobie 

Šarkaniádou. Priniesli si krásne šarkany, ktoré sa vznášali v povetrí ako vtáci. Počasie  tieţ prialo, 

svietilo slniečko a fúkal vetrík, ktorý sa pohrával so šarkanmi. Obloha zrazu hýrila farbami. Deti 

neúnavne behali po lúke. Akcia so šarkanmi sa im páčila. Do školy sa vrátili s pocitom príjemne 

preţitého popoludnia. 
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Jesenné tvorivé dielne 

         

         Tvorivé dielne majú v činnosti Súkromného školského klubu detí uţ niekoľkoročnú 

tradíciu. Dňa 22. októbra 2019 sa stretli deti I. aţ VIII. oddelenia Súkromného školského klubu 

detí, aby si svojimi prácami pripomenuli všetky krásne farebné odtiene jesenného ročného 

obdobia. S veľkou radosťou sa pustili do vyhotovenia stromov z prírodnín a jeţkov z papie-

ra. Vytvorili prekrásne farebné prekvapenia jesene.  
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                           Pasovanie prvákov 

              

          Dňa 25.10.2019 sa uskutočnilo v I.A a v I.B triede Slávnostné pasovanie prvákov. Ţiaci 

sa najprv predstavili svojim rodičom kultúrnym programom, v ktorom prezentovali svoje 

spevácke, recitačné i tanečné schopnosti. Predviedli svoje vedomosti a zručnosti prednesom 

krátkych básničiek o písmenkách, číslach, spevom piesní v anglickom jazyku a krátkym tancom. 

Nasledovalo slávnostné odovzdanie pamätných listov a študentských klobúkov pri svojom 

pasovaní za právoplatných ţiakov našej školy od triednych učiteliek Mgr. Silvie Antolikovej 

a Mgr. Zuzany Kukuricášovej. 

Všetci im prajeme, aby sa na našej škole cítili príjemne a boli úspešní pri zvládaní školských 

povinností. 
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EURÓPSKY DEŇ RODIČOV A ŠKÔL 

        Dňa 25. októbra 2019 sa ţiaci aj rodičia Súkromnej spojenej školy zúčastnili tradičného 

podujatia Európsky deň rodičov a škôl. Akcia školy kaţdoročne prispieva k upevneniu 

triednych kolektívov a medzitriednych vzťahov. Pestrý kultúrny program bol  spojený so spaním 

v škole. Do mnohých aktivít boli zapojení aj samotní rodičia ţiakov. Podieľali sa na vyrezávaní 

tekvíc, príprave občerstvenia a estetizácii učební. 

 

 

 

 

 

 

 

           Podujatie sa začalo Pasovaním prvákov, pokračovalo výzdobou tried s halloweenskou 

tematikou. Potom sa ţiaci oblečení v maskách presunuli v sprievode triednych učiteliek  

a vychovávateliek na Karneval. Počas karnevalu členovia Detského parlamentu a Ţiackej školskej 

rady hodnotili jednotlivé masky a tekvice. Po tanečnej karnevalovej zábave sa ţiaci 

pod vedením triednych učiteliek a vychovávateliek vrátili do svojich tried, kde pokračovala Pizza 

party. 

 

 

 

 

 

 

Veselá zábava, výborná diskotéka, tajomné príbehy a hlavne vynikajúca atmosféra dotvorili 

vydarenú akciu, na ktorú sa uţ všetci tešia opäť na budúci rok. 
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Slávnostné odovzdávanie grantu O2 Športovej 

akadémie Mateja Tótha 
 

        Dňa 6.11.2019 sme privítali na našej škole  slovenského olympionika a majstra sveta Mateja 

Tótha, ktorý nám prišiel osobne odovzdať celoročný grant Športovej akadémie Mateja Tótha 

a plaketu „V stopách najlepších“. V úvode programu zaznela školská hymna v podaní ţiačok 

VI.A SZŠ ,následne  Mgr. Eva Bednáriková, riaditeľka školy SSŠ, privítala Mateja Tótha a ďalších 

hostí Mgr. Ladislav Lörinca, starostu Mestskej časti Sídliska KVP, Ing. Romana Matoušeka, 

zástupcu starostu, PhDr. Zuzanu Sedlákovú, predsedníčku Rady školy. V rámci programu sa 

predstavili aj ţiaci, ktorí predniesli báseň o Športovej akadémii a ţiačky záujmového útvaru 

tanečná príprava predviedli svoj tanec. Ţiačky VIII.A SZŠ viedli rozhovor s Matejom Tóthom 

o jeho ţivote a športovej ceste. Po ukončení rozhovoru odovzdal plaketu riaditeľke školy a vyzval 

ţiakov Športovej akadémie k spoločnému predvedeniu cvikov. V závere sa Matej Tóth odfotil 

s vedením školy, hosťami a ţiakmi zapojenými do Športovej akadémie  Ţiakom rozdal podpisové 

karty. 
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Beseda s príslušníkmi PZ SR  

      

 

 

 

 

 

 

       

        V rámci prevencie dňa 08.11.2019 bola pre ţiakov zrealizovaná beseda s príslušníkmi PZ SR 

na tému Dopravná výchova. Akýkoľvek pohyb človeka súvisiaci s dopravou je nemysliteľný 

bez poznania a rešpektovania pravidiel cestnej premávky. Úlohou dopravnej výchovy je postupne 

pripraviť deti na samostatný pohyb v cestnej premávke s dôrazom na etické princípy. 

Pozvaní hostia mjr. JUDr. Beáta Zelenáková a kpt. Ing. Jaroslav Ţigala predstavili ţiakom formou 

prezentácie zásady dopravnej výchovy. Neskôr boli ţiaci zapojení do rôznych logických i prak-

tických aktivít, v rámci ktorých mali moţnosť aplikovať teoretické poznatky v praktických 

situáciách.  

V závere sa poďakovala hosťom Mgr. Zuzana Pastoreková. Všetci zúčastnení ţiaci bol prísluš-

níkmi PZ SR odmenení pexesom a sladkou odmenou  
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Turnaj o pohár starostu MČ Košice - Sídlisko KVP 

        Dňa 14.11.2019 sa ţiaci Súkromnej spojenej školy Starozagorská 8, Košice zúčastnili turnaja 

vo futbale o Pohár starostu MČ – KVP. Naši ţiaci Heorhii Marchenko a Yurii Marchenko z IV.A 

triedy SZŠ, Martin Nagy, Leo Sásfai, Kristián Sklenárik z IV.B triedy SZŠ a Marko Koščo z III.B 

triedy SZŠ obsadili 1.miesto v konkurencii šiestich škôl  sídliska KVP.  
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Beseda s rodičmi žiakov cudzincov 

 

 

 

 

 

         

 

 

   

        Dňa 19.11.2019 sa v rámci popoludňajšej činnosti SŠKD a SŠKŢ konala Beseda s rodičmi 

ţiakov cudzincov, ktorá bola súčasťou Týţdňa globálneho vzdelávania ( The Global Education 

Week ). Hlavnou témou tohtoročnej besedy boli Tradičné remeslá a výrobky mojej rodnej krajiny. 

Besedy sa zúčastnili ţiaci 4.– 8. ročníka SZŠ. Mamky našich ţiačok  Alisy  Kyrpychovej ( III.B 

SZŠ ), Eleanor Emmy Maxwell ( VIII.A SZŠ ) a ţiak Fernando Javier Cano Vindas ( III.A. SZŠ ) 

priblíţili a porozprávali prítomným ţiakom o svojich rodných krajinách, ktorými sú Ukrajina, 

Srbsko a Kostarika. Rozprávanie účastníkov bolo veľmi zaujímavé, poučné, doplnené prezen-

táciami a fotografiami. 
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Deň vďakyvzdania  

 

             Dňa 21.11.2019 sa v priestoroch 

školskej jedálne konala tradičná slávnosť 

Dňa vďakyvzdania. Sviatok sa v USA 

oslavuje uţ od roku 1621, kedy sa po prvý-

krát uskutočnila hostina, na ktorej sa 

podieľali pôvodní obyvatelia USA - Indiáni 

spolu s novými prisťahovalcami z Veľkej 

Británie – Pilgrimami. Sviatok má pripomí-

nať dôleţitosť vzájomnej pomoci a spolupa-

tričnosti a koná sa vţdy v štvrtý novem-

brový štvrtok. Tradičnými pochutinami sú 

jedlá z tekvice, zemiakov, batátov, kukurice, 

ale aj jabĺk či iného jesenného ovocia. V USA sa v tento deň podáva často aj pečený moriak 

s gaštanovou plnkou.  

     Okrem osláv Dňa vďakyvzdania sme si v tento deň pripomenuli aj Svetový deň bez 

mäsa a s pomocou rodičov našich ţiakov, ktorí pripravili zdravé vegetariánske pochúťky, sme si 

mohli vyskúšať, ţe nielen mäsom je človek ţivý. Prinesené jedlá polahodili nielen očiam, ale aj 

všetci si na nich pochutnali na prvej prestávke v pavilóne A SZŠ  

     Počas 1. vyučovacej hodiny sa v školskej jedálni konal program, ktorý učitelia 

anglického jazyka v spolupráci s triednymi učiteľkami nacvičili pri príleţitosti Dňa vďakyvzdania. 

V úvode Mgr. Kornélia Vojtaníková privítala ţiakov a učiteľov, priblíţila zvyky Dňa vďaky-

vzdania. Následne ţiaci VIII.A triedy oboznámili prítomných s históriou tohto amerického 

sviatku.  

 

. 
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Zdobenie vianočného stromčeka 

 

    

        Dňa 06. 12. 2019 sa ţiaci SZŠ v sprievode 

svojich triednych učiteľov stretli na spoločnej 

rannej komunite v priestoroch školskej jedálne. 

      V úvode programu Mgr. Lenka Volčková 

v spolupráci so ţiakmi Ţiackej školskej rady SSŠ 

priblíţila prichádzajúce Vianoce prostredníctvom 

krátkej scénky, v ktorej vystupovala ţiačka Mia 

Fedičová z V. A SZŠ.   

Medzi ţiakov zavítal Mikuláš v sprievode ţiakov 

Ţiackej školskej rady SSŠ prezlečených za anjelov 

a čertov, ktorí mu pomohli pri rozdávaní sladkých  

prekvapení pre ţiakov. 

Mgr. Lenka Volčková vyzvala ţiakov k prevzatiu balíčkov od Mikuláša a spoločnému fotografo-

vaniu sa s ním. Následne sa presunuli do pavilónu A a pavilónu F, kde zdobili vianočné 

stromčeky.  
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 Mikuláš na ceste 

      

 

 

       

 

 

 

Dňa 06.12.2019 bola v spolupráci s dopravnou hliadkou a s referentom špecialistom – 

preventistom zrealizovaná pre ţiakov III.A SZŠ akcia Mikuláš na ceste. Dopravná hliadka 

kontrolovala v cestnej premávke dodrţiavanie povinností vodičov, technický stav vozidiel a ich 

vzájomnú kombináciu. 

Kontrolovaným vodičom ţiaci oblečení v maskách postavičiek rozdávali vlastnoručne 

vyhotovené postavičky MIKULÁŠOV a ČERTOV podľa toho, či vodiča odmeňovali za správnu 

jazdu a dodrţiavania predpisov alebo karhali za priestupok. 
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Vianoce na KVP 

       Dňa 12. 12. 2019 ţiaci IV. A a IV.B triedy vystúpili na  tradičnej akcii Vianoce na KVP 

usporiadanej Mestskou časťou Košice – Sídlisko KVP.  

Ţiaci prezentovali školu piesňami Veselé vianočné hody a Jedlička. 
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Vianočná akadémia 

         Atmosféru prichádzajúcich Vianoc sme naplno zaţívali dňa 17.12.2019 na Vianočnej 

akadémii 2019, ktorá sa realizovala v divadelnej sále SOŠ Automobilová, Moldavská cesta 2, 

Košice. Krásne kultúrne darčeky v podobe vinšov, vianočných piesní, kolied a tancov precítili 

všetci prítomní. Herecké a tanečné výkony tých najmenších vyčarili úsmev na tvárach prítomných 

rodičov a starých rodičov.  
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HUMAN STAR 2020 

     Dňa 05. 02. 2020  usporiadala naša škola  tradičnú  školskú súťaţ v speve  populárnych piesní  

Human Star 2020. Cieľom súťaţe bolo rozšíriť osobnostný rozvoj ţiakov na elementárnej 

úrovni, a to na základe prehĺbenia emocionálneho postoja k hudbe, spevu a celkovému 

kultúrnemu rastu osobnosti. Súťaţ vytvára podmienky na prezentáciu speváckych výkonov 

spojených s pohybom a tancom.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Porota v zloţení Mgr. Diana Péteryová a Mgr. Martina Eštoková rozhodla o umiestnení 

ţiakov nasledovne: 

 

 
1. miesto 2. miesto 3. miesto 

1. kategória 

(1.-3.ročník) 

Karolína Janke 

(III.B) 

Michaela Babjaková: 

(II.A) 

Teodor Kopčík:  

(I.B) 

2. kategória 

(4.-6.ročník) 

Laura Do Triová: 

(VI.A) 

Nguyen Nhu Ha Anh  

(IV.A)  

 

Tereza Vrabeľová 

(V.A) 
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Valentínske tvorivé dielne 

       Atmosféra plná lásky zavládla 13. februára 2020 aj na našej škole. Ţiaci sa zapojili do Valen-

tínskych tvorivých dielní, v rámci ktorých pod vedením vychovávateliek vyrobili pozdravy, 

ktorými  obdarovali tých, ktorých majú radi. 
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Fašiangový karneval 

            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        

         Dňa 21. februára 2020 sa uskutočnil 7. ročník fašiangového karnevalu. Zúčastnili sa ho 

ţiaci 1.-4. ročníka SZŠ. Počas celého podujatia ţiaci zotrvávali vo výbornej nálade. Krásne masky 

sa snaţili zaujať farebnosťou, ale aj originálnosťou. Veselé hry sa  striedali s tanečnými kolami. 

Odmenou boli nielen krásne diplomy, ale aj úsmev na tvárach spokojných ţiakov.  
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